

UKRAINIAN LABOR NEWS
 PRINTED AND PUBLISHED TRI-WEEKLY BY THE WORKERS AND FARMERS PUBLISHING ASSOCIATION, LIMITED, A JOINT STOCK COMPANY, INCORPORATED UNDER THE LAWS OF MANITOBA, AT ITS HEAD OFFICE AND PLACE OF BUSINESS, AT THE CORNER OF PITCHARD AVENUE AND MCGREGOR STREET, IN THE CITY OF WINNIPEG, MANITOBA.
 Subscription per year \$4.00
 Telephone: 51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ
 газета для робочого класу — виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу.
 Видав. Робітничо-Фармерське Видавниче Товариство, закорпороване в Манітобі. Редакція, адміністрація і друкарня містяться в Українській Робітничій Домі, на розі вулиць Прічард і Макгрегор, у Вінніпегу, Ман.
 Передплата на рік \$4.00
 Адреса:
UKRAINIAN LABOR NEWS
 Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada
 Редакція за оголошення не відповідає.

30-МІЛЬЙОННА АРМІЯ БЕЗРОБІТНИХ

На днях проголосила комуністична партія усього капіталістичного світу мобілізацію усіх безробітних на бойовому пролетарському фронті. Мобілізацію визначено на день 25-го лютого.

30 мільйонів безробітних вийдуть вишквані в лави революційного пролетаріату на вулиці індустріальних міст та фармерських селищ і будуть демонструвати свою готовість до вирішальної вільної боротьби за право на життя й працю. Плече в плече з отією мільйонною армією безробітних займуть революційні пости на класовому фронті мільйони тих робітників-арміїстів, що зараз ще знаходяться при станках праці. Вони теж з затиснутими п'ястками продемонструють свою бойовість на визвольному фронті в день 25 лютого.

Досить вигодождувати працюючої класи по усіх капіталістичних країнах! Треба пожити край голодому заміранні трудящих мас! Усі пролетарські сили належить мобілізувати до вирішального бою за визволення працюючих з-під гнету і уярмлення.

В одних лише Злучених Державах Америки гине денно 1,000 робітників з голоду. Значить, на 30 мільйонів безробітних по усіх країнах капіталістичного світу щодня примірає голодною смертю 3,000. Додати до цієї суми 30 мільйонів безробітних, їхніх рідних, жінок-матерей і дітей, матимемо повне число голодуючих безробітних далеко поза 80 мільйонів.

Оте число безробітних в кожній капіталістичній країні є надалі в зростанні. Коли зкінцем 1929 року число безробітних виносало до 17 мільйонів, то зкінцем 1930 року армія безробітних зросла вдвоє. За звітним доповіддю московського часопису "Правда" зараз нараховується самих безробітних, не вчисляючи їхніх родичів, 80 мільйонів. Отих 80 мільйонів трудящих мас зараз падає вже жертвою голодної смерті від наслідком капіталістичної господарки, господарки гнету й визиску працюючої класи.

Капіталістична клася, що породила оту економічну кризу, намагається увесь тягар цієї кризи звалити на плечі трудящих мас. І саме тому по усіх фабриках-заводах, підприємствах, майнах, лісах й інших станках праці, скрізь зривають заробітну платню робітникам, продовжують години праці, заставляють робітників силою працювати за спід-ап системою впарі з машиною. Використовуючи масове безробіття, капіталістична клася зробила посилені наступ на заробітну платню тих робітників, які ще до якогось часу осталися при станку праці. Чимало робітників працює зараз лише за саме найпоганіше прохарчування. Взяти б, хоч би лісові пустелі в самій Канаді, де десятками тисячів працюють робітники тільки за прохарчування. В оті ліси й зараз канадські міські ради насилу гонять безробітних працювати за саму їду.

На кліч безробітних: "ДАЙТЕ НАМ ПРАЦЮ АБО ПОВНЕ ВТРИМАННЯ!" — капіталістична клася відповідає поліцейськими погрозами трудящих мас, гноить по тюрмах найболючіших робітників, вимордовує масово пролетарських бойців на вулицях вчас демонстрацій, депортує з одної капіталістичної країни в другу. Посиленням поліцейським терором намагається капіталістична клася по усьому світі в крові трудящих мас втопити революційний зрив. Організуванням воєнного походу усіх імперіалістичних сил проти Радянського Союзу, капіталістична клася змагає усмертнити усі революційні сили, щоб забезпечити собі надалі право на визиск і угнітання працюючої класи.

На посилені наступ капіталістичної класи пролетаріат відповідає протинаступом, контратакою, на позиції капіталу. Масовою вигодождуванні робітничої класи трудящі мусять подолати край. На поліцейський терор і гноєння робітників-бойців по капіталістичних тюрмах трудящі відповідають ще тутішим спаяним фронтом революційних сил і готовістю до відбою.

В день 25 лютого вийдуть робітники й трудящі фармери на вулиці усіх міст і селищ капіталістичного світу вишкваніми лавами, стануть готові у вирішальний бій клася проти класи. На 25 лютого теж вимаршують на революційний фронт трудящі Канади і впарі з пролетаріатом цілого світу продемонструють свою готовість у наступних визвольних боях.

Мільйони пролетаріату капіталістичного світу продемонструватимуть на 25 лютого —
Проти масового вигодождування, за працю або повним втриманням!
За цікавим соціальним забезпеченням від безробіття на кошт держави.
Проти поліцейського терору, що його застосовує капіталістична клася на завдання революційного руху трудящих мас! Проти депортації чужинських робітників!
За сім-годинним днем праці й п'ятиденним тижнем! За шість-годинним днем праці для молодих робітників.
Проти імперіалістичної війни, скерованої в сторону трудящих радянської країни!
За оборону батьківщини пролетарів світу — Радянського Союзу!

Йдіть в бойові лави демонстрації безробітних на 25 лютого!

ВІДОЗВА ЦВК ТУРФДІМ, ЦК ЖІНСЕКЦІЇ, ЦК СЕКЦІЇ МОЛОДІ І ГОЛОВНОГО ЗАРЯДУ РЗТ ДО УСІХ УКРАЇНСЬКИХ МАСОВИХ ОРГАНІЗАЦІЙ І ТРУДЯЩИХ В КАНАДІ.

25-го лютого — це Міжнародний день демонстрації безробітних по усьому капіталістичному світі. На 25-го лютого вимаршують на вулиці усіх індустріальних і фармерських міст та селищ мільйони маси безробітних з бойовими гаслами, продемонструють свою готовість до ще відкритішої класової боротьби за працю й право на життя, за визволення трудящих з-під капіталістичного визиску й гнету.

Плече в плече з мільйонною армією безробітних вийде на вулиці демонстрацією увесь пролетаріат капіталістичних країн, стане на бойові позиції працюючої класи, щоб дати могутній відбій класовому ворогові у його намаганні, звалити увесь тягар економічної й господарської кризи на плечі трудящих мас.

Трудящі Канади теж творять одну бойову ланку у революційному пролетарському загоні. Поруч бойців працюючої класи усього світу стануть в день 25-го лютого сотки тисяч трудящих тутешньої країни в шергах демонструючого міжнародного пролетаріату, залюдять в той день збитими лавами вулиці і продемонструють теж свою солідарність на міжнародному пролетарському фронті в класових визвольних боях.

Зараз, як і по інших капіталістичних країнах, так само в багатій Канаді сотки тисяч безробітних і напів-безробітних примірають з голоду. Хоч елементарні сповнені в Канаді пшеницею, капіталістична клася морить безробітних, засуджує їх на повільне голодне конання. Усі магазини вщерть набиті багатством, що його запрацювані трудящі Канади, проте безробітні й напів-безробітні є позбавлені усіх вимог на найбідніше прожиття в оцій багатій країні.

Безробітні не мають навіть права влізти за працю або втриманням їх при житті. За те лише, що вони голосно кажуть: **ДАЙТЕ НАМ ПРАЦЮ АБО ПОВНЕ ВТРИМАННЯ**, капіталістична клася Канади натравляє на безробітних поліцію, озброєну в класі, яка й громить безробітних, скрплюючи вулиці робітничою кров'ю. По тюрмах загинують робітничі бойці, скатовані, звічені. Останніми днями капіталістична клася Канади вхопилася за депортування чужинських робітників, виславши з їх останки сили й здоров'я, нагромадивши з їхньої праці мільйонні зиски.

Отому посиленому наступові капіталістичної класи на фронт пролетаріату треба дати рішучий відбій. На гарячкове зброєння імперіалістів світу й готування нової війни проти трудящих Радянського Союзу треба змобілізувати сили пролетаріату Канади й продемонструвати свою готовість до оборони Радянського Союзу перед воєнними палачами.

Саме й тому усі безробітні й ті робітники Канади, що зараз знаходяться ще при станках праці, повинні ставитись на 25-го лютого в лави демонструючого пролетаріату й заговорити громовим, могутнім голосом:

ЖАДАЄМО ПРАЦЮ АБО ПОВНОГО ВТРИМАННЯ! ДОМАГАЄМОСЬ СОЦІАЛЬНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІД БЕЗРОБІТТЯ НА КОШТ УРЯДУ! ДОМАГАЄМОСЬ 7-ГОДИННОГО ДНЯ ПРАЦІ ЗА ПОВНОЮ ЗАРОБІТНОЮ ПЛАТНЕЮ І 5-ДЕННОГО ТИЖНЯ! ШІСТЬ ГОДИН ПРАЦІ ДЛЯ УСІХ МОЛОДИХ РОБІТНИКІВ! ГЕТЬ З ПОЛІЦЕЙСЬКИМ ТЕРОРОМ, ЩО ЙОГО ЗАСТОСОВУЄ КАПІТАЛІСТИЧНА КЛАСЯ У ЗДАВЛЕННІ РЕВОЛЮЦІЙНОГО РУХУ ТРУДЯЩИХ! ДОМАГАЄМОСЬ ПОВНОЇ СВОБОДИ СЛОВА І ВОЛІ ЗІБРАНЬ! ГЕТЬ З ІМПЕРІАЛІСТИЧНОЮ ВІЙНОЮ, ЩО ЇЇ ГОТУЮТЬ ВОЄННІ ПАЛАЧІ КАПІТАЛІСТИЧНОГО СВІТУ ПРОТИ РАДЯНСЬКОЇ КРАЇНИ! ЗА БОЙОВУ І ПОБІДНУ ОБОРОНУ РАДЯНСЬКОГО СОЮЗУ І ЙОГО ТРУДЯЩИХ МАС!

Українські трудящі Канади! Будьте готові на день 25 лютого стати плече в плече з усіма працюючими під проводом Комуністичної Партії Канади в лавих демонстрації за підтриманням отих бойових гасел!

Заговоріть протестним голосом проти вашого вигодождування, громлення поліцейськими класами, гноєння по тюрмах за депортування! Виходьте усі на 25-го лютого і збільшіть шерги демонстрації бойового пролетаріату!

ЗА ЦВК ТУРФДІМ: Т. Пилипас, голова; Т. Кобзей, секр.
ЗА ЦК ЖІНСЕКЦІЇ: А. Сидор, голова; А. Мойсюк, секр.
ЗА ЦК СЕКЦІЇ МОЛОДІ: І. Алабєць, голова; М. Король, секр.
ЗА ГЗ РЗТ: Г. Сидор, голова; О. Хомицький, секр.

ЛІКВІДАЦІЯ КУРКУЛІВ, ЯК КЛАСИ — СКЛADOBA ЧАСТИНА ПРОГРАМИ ЛЕНІНІЗМУ

(Передова московської "Правди".)

Рік тому на конференції аграрників марксистів т. Сталін виголосив промову "В питаннях аграрної політики СРСР". Ця промова не тільки стала поворотним етапом у розвитку теоретичної роботи на всіх ділянках ідеологічного фронту, наближаючи цю роботу безпосередньо до завдань першої соціалістичної реконструкції і нещадно викриваючи всі ворожі впливи, але була також переломним моментом у повороті політики партії від гасла обмеження глитаїства до гасла ліквідації глитаїства, як класи.

Гасло ліквідації глитаїства, як класи, на базі суцільної колективізації підготоване всім ходом попереднього економічного розвитку Радянського Союзу, величезними успіхами в розгортанні соціалістичного будівництва і, особливо, успішним будівництвом колгоспів і радгоспів: його підготовлявано всім ходом завзятої боротьби з глитаєм за хліб за колгосп. Гасло ліквідації глитаїства, як класи, цілком і повною мірою випливає з Ленінського стратегічного плану розвитку за цього перехідного періоду. Однак, Ленін передбачив, що здійснення розгорнутого плану вимагає особливих умов. Так, у початковому начерку тез в аграрному питанні для другого конгресу Комінтерну Ленін писав: "Однак, експропріація навіть багатих селян

аж ніяк не може бути безпосереднім завданням пролетаріату-переможця, бо для успішного виконання таких господарств нема ще наявних матеріальних і, зокрема, технічних, а потім соціальних умов". У світі сьогодення розвитку нашого села Ленінську вимогу про подолання матеріальних і соціальних умов для експропріації багатих селян здійснюється повним ходом. Основана метода ліквідації глитаїства, як класи, це — суцільна колективізація. Колективізація розгортається на основи величезного розвитку соціалістичної індустрії, зростання матеріальної бази для технічного переозброєння сільського господарства і повороту основних мас середняків до соціалізму.

Колгоспи стають міцною опорною Радянщини в селі. Ясно, що тут маємо наявні і матеріальні, і соціальні умовини для ліквідації глитаїства, як класи. Партія жорстоко вдає і розбила вщент усі опортуністичні тенденції згорнути політику ліквідації глитаїства, як класи. Партія і надалі з усією жорстокістю придушуватиме всіх опортуністів, як правих, так і "лівих", що, одні одверто капітулюючи перед глитаєм, а інші поширюючи гасло ліквідації глитаїства на середняка, фактично ведуть до одного результату, до зміцнення позиції глитаїства. Партія жорстоко битиме по правих

опортуністах, які ліквідацію глитаїства, як класи, відкладають в довгу скриньку після завершення суцільної колективізації. Разом з тим партія жорстоко битиме по "лівих" закутках, які розгитаєння роблять передумовиною розвитку суцільної колективізації. Партія суворо керується вказівкою тов. Сталіна в його промові на конференції аграрників марксистів: "Тепер розгитаєння провадить самі бідняцько-середняцькі маси, що здійснюють суцільну колективізацію. Тепер розгитаєння становить там складову частину утворення і розвитку колгоспів".

Партія жорстоко викриватиме тих, що не дооцінюють значення гасла ліквідації глитаїства, як класи, на базі суцільної колективізації, як головного ворога гасла партії.

Країна вступила в період соціалізму. 1931 року в зернових районах в основному буде закінчено ліквідацію глитаїства, як класи. Ми стоїмо перед вирішальним роком, що забезпечує закінчення фундаменту соціалістичної економіки. Треба величезного напруження сил партії, робітничої класи і колгоспників для виконання завдань третього року п'ятиріччя. Цей рік має розв'язати питання "хто кого" в сільському господарстві на користь соціалізму, повинен прискорити остаточну ліквідацію глитаїства, як класи.

В селі Тоніляніч, нов. Старо-Самбір, місцеві молоді селяни замазали польські державні герби-орли — та позмазували польські написи як з селі були. Позиція шукає за тими хто це зробив.

УХВАЛИ ВОСЬМОГО ПРОВІНЦІОНАЛЬНОГО З'їЗДУ ТУРФДІМ В ОНТЕРІО

ЩО ВІДБУВСЯ В ДНЯХ 25, 26, 27 І 28 ГРУДНЯ 1930 РОКУ В ТОРОНТО, ОНТ.

РЕЗОЛЮЦІЯ В СПРАВІ РЕВОЛЮЦІЙНОЇ РОБІТНИЧО-ФАРМЕРСЬКОЇ ПРЕСИ

Українська революційна робітничо-фармерська преса завжди відіграла величезну роль у організуванні українських працюючих мас в Канаді й втяганні їх у загальне русло революційного руху робітничої класи Канади. В теперішньому періоді нечуваної кризи капіталістичного господарства й загострення класової боротьби, її значіння ще більше зросло. Зараз ще більше, як коли небуло в минулому, необхідно дбати за те, щоб наша преса могла успішно й без перебоїв виконувати завдання колективного пропагандиста, агітатора, організатора й провідника.

Важка криза, що збільшила недостатки й нужду робітників та бідняцького фармерства, дуже тяжко вдарила й по матеріальному стані нашої преси. Наша преса борється з матеріальними недостатками й провадить свою роботу в тяжких умовах. Вона потребує всього допозвоги, яку тільки можуть їй дати обідняні в наших робітничо-фармерських організаціях наші сили.

Восьмий, онтерійський провінціанальний з'їзд ТУРФДІМ, взявши до уваги цей стан нашої преси під теперішню хвилю, визнає за необхідне змінити й постійно провадити працю задля поширення нашої преси, добування для неї ширшого читачів і передплатників та матеріальної допозвоги. З тою метою необхідно в кожній місцевості, де тільки існують відділи або групи наших організацій, встановити, якщо їх нема, або оживити ті, що є, пресові комітети, що мають постійно дбати за працю у зв'язку з поширенням нашої преси. Необхідно скрізь мати постійних, живих колекторів. Розповсюдження нашої преси не сміє обмежуватись тільки саль ТУРФДІМ, але треба йти з нашими часописами й журналами до робітничих помешкань, на місця праці й взагалі там, де можна досягнути тих робітників і фармерів, які до наших приміщень не приходять.

Одначасно в адміністрації нашої преси необхідно догля-

нути, щоб рішуче виправити всі помилки в листі передплатників — висилання часописів і журналів в деяких випадках одночасно на нові й старі адреси, припинення висилки часописів і журналів на ті адреси, на які вказують місцеві пресові комітети і т. д. — що допоможе праці пресових комітетів на місцях. Необхідно перевірити листу передплатників нашої преси й рішуче полати, щоб всі члени й членкині наших організацій були передплатниками наших часописів і журналів. В редакціях необхідно впорядкувати справу поміщення пропагандиста, щоб вони не втрачали на актуальності й вартості, при чому про відложення, або непоміщення дописів, особливо від робкорів та фармерів, порадно було б давати коротесенькі повідомлення в часописі, у відділі листування редакції.

Під теперішню хвилю більш, як коли небуло попередньо, необхідно робити нашу пресу справжнім зеркалом нашого руху. Для того необхідно, щоб не було ні одної місцевості, в якій не було б активного робітничого, або фармерського кореспондента, робкорів, а навіть кадрів вільних дописувачів, які писали б до наших часописів про кожну важливу для робітників і бідняцького фармерства місцеву подію. Місцеві організації повинні доглянути, щоб в наші пресі було правдиве відзеркалення всього їхнього місцевого робітничого або фармерського руху.

Зокрема з'їзд звертає увагу на необхідність поширення та підтримання "Воркера", центрального органу революційного робітничого руху в Канаді, "Формов", революційно-політичного журналу фармерського часопису, "Іонг Воркера" й преси не сміє обмежуватись тільки саль ТУРФДІМ, але треба йти з нашими часописами й журналами до робітничих помешкань, на місця праці й взагалі там, де можна досягнути тих робітників і фармерів, які до наших приміщень не приходять.

Одначасно в адміністрації нашої преси необхідно догля-

НОВІ ЗАЛІЗНИЦІ Й ДОРОГИ НАВКОЛО ДНІПРЕЛЬСТАНУ

Дніпробудівництво вимагає широкого розгортання транспортного будівництва.

Гідротехнічні роботи на Дніпрі в трох четвертих закінчені. За шістнадцять місяців (1 травня 1932 р.) Дніпрельстан дасть електричний струм. Дніпро стане судноплавним. Рівночасно з будовою Дніпрельстану йдуть роботи над спорудженням заводів Дніпркомбінату, який буде працювати електричною енергією Дніпрельстану.

Так будують нову соціалістичну Україну, — Україна дімарить і заводів. Петляються на й імперіалісти готуються знищити будівництво соціалістичного будівництва на Україні. Ні трудящі маси Радянської України, ні західно-українські пролетаріати цього ніколи не допустять.

Дніпробудівництво заставляє перебудувати і місцевий залізничний, водний і місцевий транспорт навколо Дніпрельстану. В зв'язку з тим, намічено розбудувати запорізький залізничний вузол (300 кілометрів нового шляху, розбудова вокзалів у Запоріжжі й т. д.), побільшити число поїздів (від літа 1931 р. буде прибувати до Запоріжжя 20 поїздів більше, як до тепер), реконструювати річний транспорт на Дніпрі (будова річних портів в Гомелі, Києві, Дніпропетровському і Запоріжжі), збудувати нові судна для нового пасажиро і

вантажо-обігу на Дніпрі та розгорнути роботу щодо залюднення нових доріг (запорізько-Дніпропетровський і т. д.). Транспортне будівництво навколо Дніпрельстану коштуватиме 38 мільйонів карбованців.

"Дайте нас Тагес Цайтунг" повідомляє на підставі правдивої інформації, що в Гданську в приміщенні польської залізничної управи утворено таємничий польський військово-навчальний заклад. Всі учні цієї нелегальної військової школи регулярно відправляються на польську зайняття до районів розташування польських військових частин у Гданському коридорі.